



Rokometni Klub Krim
Center Stožice, Vojkova cesta 100
1000 Ljubljana
Slovenija, EU
tel: +386 1 427 39 39
fax: +386 1 427 39 40
e: info@rkkrim.com
www.rkkrim.com

ID za DDV: SI73879410
TRR pri NLB: SI56 0208 3005 1753 164

Ljubljana, 4.3.2016

ZADEVA: Izjava za javnost

Rokometni klub Krim želi seznaniti javnost s svojim pogledom na zadnja dogajanja ob prestopnem roku, ki so razburkala del javnosti.

Ponovno želimo poudariti, da smo tako kot v preteklosti, spoštovali vse akte Rokometne zveze Slovenije in ravnali povsem v skladu z njimi, kar pa ne moremo trditi za nekatere ostale udeležence.

1. Sum v naša dejanja je izražen s strani kluba, ki je v lanskoletnem boju za naslov državnega prvaka izrabil inštitut izstopa iz 1.A DRL za ženske drugega kluba (RK Piran), da je prišel do dodatnih možnosti za naslov državnega prvaka.

V tem primeru je RZS ostala nema in ni bil izražen noben dvom o moralnosti ter pravilnosti izrabe pravilnikov.

2. Prav tako, ko ni spoštovala lastnih pravil v primeru pritožbe Rokometnega kluba Krim Mercator proti klubu, ki je jasno kršil 37. člen Pravilnika o rokometnih tekmovanjih, ki narekuje, da mora klub v uradnem zapisniku tekme v 1. A DRL za ženske prijaviti minimalno 12 igralk, ki imajo pravico nastopa za državno reprezentanco Slovenije in slovensko državljanstvo, ostalo pa igralk, ki nimajo pravice nastopa za reprezentanco Slovenije. Na tekmi 12.kroga 1. A DRL, ki je bila odigrana 30. 1. 2016, so bila jasno kršena rokometna pravila, saj je gostujoča ekipa nastopila z 11 igralkami, ki imajo pravico nastopa za državno reprezentanco Slovenije in slovensko državljanstvo.

Naj pri tem omenimo še, da se je identični primer pred nedavnim na Košarkarski zvezi Slovenije nemudoma sankcioniral v korist prizadete ekipe in ekipo s premajhnim številom slovenskih igralcev kaznoval, kot določajo pravilniki KZS.

3. Tudi v primeru posoje igralk v drugi klub smo spoštovali vse pravilnike naše krovne organizacije, ki to jasno dovoljujejo.

V izogib vsakemu dvomu o korektnosti naših dejanj in v korist rokometu in športa, smo sprejeli sledečo odločitev:

Preklicujemo prehod naših domnevno spornih igralk v ŽRK Mlinotest Ajdovščina.

Upamo, da se vsi vpleteni zavedajo, da so ŽRK Mlinotest Ajdovščini onemogočili okrepitev ekipe, kot jim jih pravilniki omogočajo in so jih izkoristili tudi ostali klubi. V aktualni tekmovalni sezoni so jim povzročili veliko škodo.

RK KRIM MERCATOR